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AXKHXEIX XTIZ XYNAPTHZEIZ

Emmpéldera: Tlpdana A. — KoukouAwavrag T

1. X' éva ovotmpa aovev naipvoupe ta onpeia A(-5, -2), B(S, -2), I'(5, 2), A(-5, 2).

Na Bpeite 1 tetpamniAeupo eivat to ABT'A kat va untoAoyioete 1o epfadov tou.
2. Aivovtat ta onpeia A(3, 2) kat B(6, 4). Na unodoyioste v anootaor tov onpeiov A kat B.
3. Na 6¢eifete 011 10 Tpiywvo e Kopupeg A(-1, 1) B(3, 1) I'(-1, 5) eivat opBoymvio Kal 1000KeEAEG.

4. Aivetai n ouvapton y = 3x + 4. Na oUpPIANp®OoETe TOV MAPAKAT® ITIVAKA TIHOV NG
ouvaptnong autrg.
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5. Opoiwg ywa v ouvdpinon y = -5x2 + 2x.
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y

6. Aivetai n ouvaptnon y = -2x + 3. Na oUpnAnpooete 1oV Mapakdat® rmivaka 1oV g:

1
X 3 0 —
2

7. Aivetai n ouvapton y = 4x - 8. Na Bpebei mowa ano ta onpeia A2, 0), B(4, 8), I'(-5, 6)
elvatl onpueia g ypapikng rapaotacng g ouvaptnons.

8. Na PBpebouv ta a, B, y wote ta onpueia A(-3, a), B(B, 2), I'(y, -1) va eivat onpeia
NG YPAPIKNG ITapaotacng g ouvaptnongy = 6 - x.

9. Na kavete ] ypa@1Kn rmapactacn g ouvaptmong y = -x + 1 otav

a) x eivat mpaypatkog aplfpog B) -1<x<2

10. Na oxediaoete 11§ YPAPIKEG TTAPACTACELS TWV CUVAPTIOE®V Y = 2X + 3 KA1y = 2x + 5

oto 1610 ovotnpa aovav. Ti napatnpeite;
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11. Aivetrai n eubeia: p = kx - 4.
A. Na nipoodiopioete tov ap1Ouo k av n eubeia diepxetat ano to onpueio (-1, -6).
B. I'a v tjun tou K rou Bpnkarte:
a) Na Bpeite ta onpeia topurng g eubeiag pe 1oug aoveg X'x KAt Y'y.
B) Na kavete ) ypaikn tng rapdotaon.
y) Av A 1o onpueio topng wng eubeiag pe tov afova xX'x kat B 1o onpeio toprng pe

Tov W'y, va urodoyioete 1o epfadov tou tprywvou OAB.

X+2

-1 X
12. Aivetat ) eubeia: YT +1= —~ + E

a) Na Bpebei n kAion g eubeiag.

B) Na oxedraortei.

13. H ypagikr) mapdotaon g ouvaptnongy = (SA - 1)x + 3 &iépxetat amnod to
onpeio A(1, 7).
a) Na urntoAoyioete 1o A.

B) Na xkdavete v ypagikr napdotact) g cuvaptnong.

14. Av n euBeia pe eSionon y = (3k + 2)x + 2p + 3 eivatl mapaAAnAn oy eubeia pe

e§lowon y = 2x + 1 kat epvaetl ano to onpeio (0, 2), va Bpeite toug apBpoug K, A.

15. Na Bpeite v e§iowon tng eubeiag n ornoia Hi€pxetatl ano v apxn @V aSoveav, av

yvepifetat ot diepxetat kat arno 1o onpeio A(2, 3). [Towa eivat ) kAion tng eubeiag;

16. Aivoviai ot eubeieg e1: Yy =2(k - 1)x - 3 katez: Y = (5 - ¥)x + 1. Na Bpeite v Tipn)

ToU K av yvapifete 611 o1 eubeieg €1 Kat €2 eivatl mapdAAnleg.

17. Na Bpeite yia mmoia T ToU d 01 YPAQPIKES MTAPAOCTACELS TV CUVAPTIOEDV

Yy=(2-ax+7xaty =7x -2 eival eubeieg mapaiAnAeg.

18. Aivetai n e§iowon 2x - 3y = 18
a) Na AuBei g rpog W
B) Na Bpeite ou tépvet tov adova x'x
y) Na Bpeite rmou tépvet tov agova @'y

6) Na Bpeite v kAion g eubeiag Katl va oxedraoete v eubeia.

1
19. Mua guBeia €xetl kAion > Kat tepvet tov adova yy' oto 3. Na Ppeite tv e§iowon

NG Kat va yivel 1 ypa@ikr nmapdotaot).



